panostaja

Flagging notification in accordance with Chapter 9, Section 10

1.7.2024 10:15:00 EEST | Panostaja Oyj | Major shareholder announcements

Flagging notification in accordance with Chapter 9, Section 10, Oy Koskenkorva Ab

Panostaja Oyj Major shareholders announcements, flagging July 1, 2024 at 10.15 a.m.

Flagging notification in accordance with Chapter 9, Section 10

Panostaja Oyj has on 30 June 2024 received a flagging notification in accordance with Chapter 9, Section 5 of the Finnish Securities Markets Act, according to which Oy Koskenkorva Ab, controlled by Treindex Oy, has merged into Treindex Oy. The flagging obligation arose when the shares held by Oy Koskenkorva Ab were transferred to Treindex Oy as a result of the merger.

Issuing company and its business ID: Panostaja Oyj, 0585148-8 Complete name of the shareholder: Oy Koskenkorva Ab Basis of announcement: Other grounds Total position of Oy Koskenkorva Ab subject to the notification:

Oy Koskenkorva Ab	% shares and voting rights	% shares and voting rights through other finance instruments	Total % shares and voting rights	Total number of shares and voting rights of issuer
Resulting situation on the date on which the threshold was crossed or reached	0,0 %	0	0,0 %	53.333.110
Share in previous flagging notification	13,74 %	0	13,74 %	

Notified details of the resulting situation on the date on which the threshold was crossed.

Shares and voting rights:

Class / type of shares ISIN-Code	Number of shares and voting rights		% of shares and voting rights	
PNA1V FI0009800379	Direct (SMA 9:5)	Indirect (SMA 9:6 and 9:7)	Direct (SMA 9:5)	Indirect (SMA 9:6 and 9:7)
	0		0,0	
Total	0		0,0	

Panostaja Oyj

Tapio Tommila

CEO +358 40 527 6311

About Panostaja Oyj

Panostaja is an investment company developing Finnish companies in the growing service and software sectors as an active shareholder. The company aims to be the most sought-after partner for business owners selling their companies as well as for the best managers and investors. Together with its partners, Panostaja increases the Group's shareholder value and creates Finnish success stories. Panostaja has a majority holding in four investment targets. Panostaja's shares (PNA1V) are quoted on the Nasdaq Helsinki Stock Exchange. In the 2023 financial year, the Group's net sales totaled MEUR 136,2.

Attachments

• Download announcement as PDF.pdf